

TLAČOVÁ INFORMÁCIA

9. január 2023

Martin Krekáč, chairman a zakladajúci partner poradenskej skupiny **Jenewein Group** a **Amropu na Slovensku** od 1. januára 2023 rozvíja služby **Strategic Leadership, Executive Search & Background Checks Services** so svojím tímom pod vlastnou značkou a obchodným menom **Jenewein Executive**, s. r. o. (do 12/2022 Amrop Slovakia, s. r. o.).

Globálny **The Amrop Partnership** na Slovensku od 1. januára 2023 zastupuje poradenská spoločnosť **Amrop Partners**, k. s., pôsobiaca v oblasti **Executive Search, Leadership & Board Services** reprezentovaná doterajšími šiestimi partnermi – Igor Šulík, Ladislava Molnárová, Michal Lukáč, Marek Hradílek, Matej Taliga a Rastislav Mackanič.

„Ďakujeme Martinovi za minulé príležitosti a za to, že umožnil ďalšie rozvíjanie príbehu slovenského Amropu ľuďmi, ktorí pod touto značkou za ostatné roky obsadili nespočetné množstvo líderských a manažérskych pozícií a zrealizovali stovky poradenských projektov. Spolu s kolegami – partnermi a ďalšími spolupracovníkmi sa tešíme na našu spoločnú budúcnosť a ďalší rozvoj značky Amrop a kvality služieb, ktoré reprezentuje. Jedinečnosť nášho vlastného biznis modelu postaveného na rovnom partnerstve a zdieľaných hodnotách, hĺbka a rôznorodosť skúseností a expertnosti šiestich partnerov a rokmi overená kvalita a profesionalita, pre ktorú s nami klienti opakovane a radi spolupracujú, sú dobrým vkladom pre písanie ďalšej kapitoly príbehu značky Amrop na Slovensku. Pozitívne vnímame aj prípadnú budúcu spoluprácu so spoločnosťami v portfóliu poradenskej skupiny Jenewein Group, síce už nie ako prepojených, ale ako kooperujúcich subjektov,“ povedal Igor Šulík.

Amrop vstúpil na slovenský trh v roku 1999 partnerstvom s poradenskou spoločnosťou Jenewein & Partners, s. r. o. (1990), následne ako súčasť poradenskej skupiny Jenewein Group. *„Prenechanie globálnej značky Amrop novej generácii partnerov vnímam ako obojstranne pozitívnu zmenu. Konzultanti, ktorí vyrástli v našej skupine, majú najlepšie predpoklady na pokračovanie v Executive Search poradenstve, v ktorom patríme k lídrom na slovenskom trhu. Pre skupinu Jenewein Group, ktorá si v sviatok Troch kráľov tohto roka pripomenula svoje 33. výročie, je samozrejmosťou neustála a nekompromisná snaha o najvyššiu kvalitu profesionálnych štandardov a dodržiavanie etických princípov pri poskytovaní na mieru šitých poradenských riešení. Pozícia silného nezávislého stredo európskeho hráča s globálnym dosahom nám umožní pružnejšie reagovať na potreby trhu a prinášať viac príležitostí pre našich klientov. Uvoľňuje nám ruky pri strategických Executive Search a Background Checks zadaniach a pri vytváraní partnerstiev skvalitňujúcich naše portfólio poradenských služieb. Následne posilňuje náš trhový podiel v relevantných segmentoch*



Jenewein Executive



Amrop

Leaders For What's Next

prostredníctvom vytvárania inovatívnych riešení a nových podnikateľských príležitostí bez akéhokoľvek obmedzenia,“ dodal na záver Martin Krekáč.

Martin Krekáč, Chairman & Founding Partner
Jenewein Executive, s. r. o.
Jenewein Group
krekac@jeneweingroup.com
www.headhunter.sk
www.jeneweingroup.com

Igor Šulík, Managing Partner
Amrop Partners, k. s.
The Amrop Partnership
igor.sulik@amrop.sk
www.amrop.sk
www.amrop.com

Amrop na Slovensku poskytuje profesionálne služby v oblasti **Executive Search, Board & Leadership Services**. Svoje poslanie naplňa tým, že klientom pomáha zvyšovať celkovú podnikateľskú akcieschopnosť a agilnosť ich lídrov. Ide o prepojenú, flexibilnú a na spoluprácu a kvalitu zameranú spoločnosť s výbornou povestou na lokálnom trhu. Spája klientov a kandidátov s bohatými znalosťami a skúsenosťami a dokáže rýchlo a efektívne reagovať v čase, kedy to potrebujú. Slovenská kancelária Amropu je od roku 1999 súčasťou globálneho partnerstva, ktorého poslaním je formovať udržateľný úspech prostredníctvom inšpiratívnych lídrov. Vďaka sieti plnohodnotných kancelárií vo viac ako 50 krajinách disponuje hlbokým poznaním globálnych trhov a pomáha s hľadaním lídrov pre budúcnosť – Leaders for What's Next – zvyknutých pracovať ponad hranice na trhoch po celom svete.

Amrop Partners, k. s. [Výpis z obchodného registra SR \(orsr.sk\)](http://orsr.sk)

Poradenská spoločnosť **Jenewein Executive** rieši výzvy pri hľadaní lídrov a vedení talentov a organizácií. Zdieľa ambície klientov, kandidátov a partnerov v presvedčení poskytovať im najlepšie **Strategic Leadership, Executive Search & Background Checks Services**. Opierajúc sa o 30+ročné skúsenosti, hĺbku odborných znalostí a najvyššie štandardy kvality Asociácie Executive Search & Leadership konzultantov (AESC) prináša celý rad leadership riešení s vysokou pridanou hodnotou. Zameriava sa na dlhodobé vzťahy, nie na transakcie, takže mnohé z jej vzťahov trvajú desaťročia. Organizácie podporuje v okamihoch strategického významu od plánovania CEO nástupníctva cez generačnú zmenu v rodinných firmách až po vytváranie odvážnych a vyvážených predstavenstiev a dozorných rád. Jej tím pôsobí v regióne strednej Európy (SK – CZ – AT) ako súčasť prémiovej poradenskej skupiny **Jenewein Group** poskytujúcej na jednom mieste (one-stop-shop consultancy) komplexné služby **strategického líderstva, manažmentu a verejných politik**.

Jenewein Executive, s. r. o. [Výpis z obchodného registra SR \(orsr.sk\)](http://orsr.sk)

